



Erratum

Goods and Services Tax: supplies connected with Australia

1. At Paragraph 3:

At line 4, remove footnote ³ after 'GST-free³' and place it after 'input taxed, i.e., 'input taxed³'.

2. At Footnote 25:

Narrative in footnote reads 'at paragraphs 241 and 242 respectively.' Replace with 'at paragraphs 236 and 237 respectively.'

3. At Paragraph 87:

End of last sentence in brackets '(see Example 39 at paragraph 220.....).' Replace with '(see Example 37 at paragraph 215.....).'

4. At Footnote 43:

Narrative in footnote reads '.....at paragraph 241.' Replace with '.....at paragraph 236.'

5. At Footnote 46:

Narrative in footnote reads '.....a paragraph 241.' Replace with '.....at paragraph 236.'

6. At Paragraph 165:

First sentence reads 'Paragraphat paragraphs 212 to 223 below.' Replace with 'Paragraphat paragraphs 207 to 218 below.'

7. At Paragraph 186:

End of sentence in paragraph in brackets '(refer to paragraphs 212 to 223 below).' Replace with '(refer to paragraphs 207 to 218 below).'

Commissioner of Taxation

17 May 2000

ATO references:

NO T2000/4313

BO

ISSN: 1443 - 5160